

В Приангарье подвели итоги областных соревнований по пауэрлифтингу

В Байкальске определили победителей Кубка Иркутской области по классическому пауэрлифтингу среди девушек и юношей в возрасте до 16 лет. Золотыми призерами соревнований стали команды Куйтунского и Тайшетского районов.

Состязания проходили 19 и 20 апреля, участие в них приняли более 70 спортсменов из разных муниципальных образований Иркутской области.

Среди девушек в весовой категории 40 кг золотую награду завоевала участница из Усть-Кута Ольга Стоянова. В весе 43 кг лучшей стала Наталья Стоянова, также из Усть-Кута. В категории 47 кг победительницей была названа Софья Соболевская, а в категории 52 кг – Анастасия Заломаева. Обе участницы соревнований представляли Бирюсинск Тайшетского района.

Татьяна Филатова из Нижнеудинска завоевала первое место в весовой категории 57 кг. Алина Кварченко из Киренска одержала победу в весе 63 кг. Наконец, в категории свыше 63 кг лучше стала байкальчанка Вера Разуваева.

Владимир Прокопчик из Бирюсинска одержал победу среди юношей в весе 40 кг. В весовой категории 43 кг лучшим стал тулунчанин Александр Автушко, а в весе 48 кг золото взял зиминец Виктор Муксинов. Еще один бирюсинский спортсмен Александр Сизов был признан сильнейшим в весовой категории 53 кг. В весе 59 кг победителем стал Денис Олефир из Нижнеудинска.

Представители Бирюсинска Вадим Андропов, Лев Мельниченко и Никита Лесковец стали лучшими в весе 66 кг, 74 кг и 83 кг соответственно. Спортсмен Федор Медведев из поселка Жигалово стал победителем в категории 93 кг. Илья Свиридов из Киренска оказался самым сильным в весовой категории свыше 93 кг.

В абсолютном зачете среди девушек лучшей была признана спортсменка из Нижнеудинска Татьяна Филатова, среди юношей - Лев Мельниченко из Бирюсинска.

В женском командном первенстве золото взяли спортсменки из села Харик Куйтунского района. Второе место заняла команда Тайшетского района, третье - из Нижнеудинска. Первыми в мужском командном первенстве стали ребята из Бирюсинска Тайшетского района. На втором месте оказались спортсмены из Нижнеудинска, на третьем – из Тулуна.

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)